
 

 
 

Енергоефективність в житловому секторі України - політичний діалог  
 

Експертний семінар  

Розробка мінімальних вимог енергоефективності 
будівель у відповідності до Директиви ЄС 31/2010  

 

11 грудня 2015 р., 10:00 – 13:30 

 

 

 

 

Місце проведення: 

Державний науково-дослідний інститут будівельних конструкцій, НДІБК 
вул. Клименка 5/2, м. Київ-03680   



 

Передумови та цілі семінару  
Зараз завданням на шляху до кращих і більш енергоефективних будівель є зміщення 

архітектурно-інженерної практиці від переважаючих на даний час норм відносно коефіцієнту 

опору теплопередачі  R в сторону норм що регулюють показники енергоефективності 

будівель, як зазначено в Директиві 2010/31/ЄС. В Україні, методики розрахунку енергетичної 

ефективності будівель були розроблені попереднім проектом технічної допомоги ЄБРР, який 

виконувався компаніями УорліПарсонс /ENSI/ІМР в тісній співпраці з Інститутом будівельних 

конструкцій (НДІБК, під керівництвом Геннадія Фаренюка).  

Протягом 2015 року відбувався перегляд будівельних норм, включаючи мінімальні вимоги до 

енергоефективності будівель, з метою покращення енергоефективності у будівництві. 

Однією з важливих цілей переглянутих будівельних норм є упровадження вимог до 

енергоефективності на основі принципу оптимальності витрат.   

Мета семінару полягає в інформуванні про наслідки результатів аналізу оптимальності 

витрат стосовно визначення мінімальних вимог до енергоефективності, а також щодо 

сучасного стану  нового проекту будівельних норм.  

Цільовими групами семінару є розробники політичних інструментів, представники 

будівельної галузі, сфери нерухомості, архітектори, інженери-будівельники, 

енергоаудитори та науковці університетів. 

 

Порядок денний семінару 

Час Тема 

10:00 – 10:15 Вітальне слово та вступ до семінару 

Геннадій Фаренюк, НДІБК 

10:15 – 10:30 Представлення результатів аналізу оптимальності витрат для нових 

житлових будівель в Україні 

Даніела Бахнер, e7 – Консультант Проекту REEPD, який фінансується 

ЄБРР 

10:30 – 11:15 Представлення сучасної версії нового проекту будівельних норм 

Геннадій Фаренюк, НДІБК – Голова Технічного Комітету 

“Енергоефективність будівель та конструкцій” (TK-302) 

11:15 – 11:30 Перерва на каву 

11:30 – 12:30 Час на отримання зворотного зв’язку (коментарів) та обговорення 

Модератор: Клеменс Лейтгоб 

12:30 – 13:15 Вступ до систем примусового впровадження будівельних норм 

Клеменс Лейтгоб, e7 – Консультант Проекту REEPD, який фінансується 

ЄБРР 

13:15 – 13:30 Підведення підсумків та завершальні коментарі 
 


